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БРИСЕЛ/ПАРИЗ – Председник Чешке Вацлав Клаус изнео је нови услов за потписивање
Лисабонског споразума, саопштивши Шведској, председавајућој ЕУ, да пре потписивања
жели да допише поглавље уговора које се односи на основна права.

  

„Разговарао сам телефоном са председником Клаусом. Да би потписао уговор, он тражи
да се дода фуснота од две реченице у, како сам разумео, повељи о основним правима”,
изјавио је Ројтерсу шведски премијер Фредерик Рајнфелт.

  

Рајнфелт је, реагујући на такав захтев, рекао Клаусу да је то „лоша порука у лоше време
за ЕУ”.

  

„Јасно сам му рекао да не желим да се овим одложи што раније ратификовање
споразума”, нагласио је Рајнфелт.

  

Он је додао да му је Клаус казао да ће потписати Лисабонски споразум уколико се дода
фуснота и уколико се Уставни суд позитивно изјасни о том документу.

  

Истовремено, француски министар спољних послова Бернар Кушнер је нагласио да ЕУ
не може да мења Лисабонски споразум да би се испунили Клаусови захтеви.

  

Кушнер је оптужио Клауса да „измишља потешкоће” у вези са потписивањем уговора и
додао да не сумња да ће таквих ствари још бити, пренео је Ројтерс.

  

Француски шеф дипломатије је навео да Чеси прихватају да су њихови представници (у
парламенту и сенату) то подржали, а нису тражили да се промени ниједна реч, истичући
да верује да ће то утицати на Клауса да на крају потпише споразум.

  

Група чешких посланика је прошле седмице покренула поступак пред Уставним судом
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Чешке, који треба да се изјасни о уставности овог документа.

  

Његово усвајање је тиме одложено на најмање неколико недеља

  

С обзиром да су Ирци на поновљеном референдуму одржаном у петак подржали
усвајање Лисабонског споразума, који треба да омогући боље функционисање Европске
уније, да би споразум ступио на снагу недостају два потписа - пољског и чешког
председника.

  

Очекује се да ће га пољски председник Лех Качињски потписати у суботу.

  

Клаус је раније изјављивао да се ЕУ налази на опасном путу „прозводње” све више
правила, а све мање слободе и одговорности.

  

(Танјуг)
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